



VYBRANÉ UDÁLOSTI

Česká školní inspekce diskutovala s MŠMT, rezortními organizacemi i asociacemi o kvalitě vzdělávání

V úterý **8. ledna 2019** představili ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal a náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys hlavní zjištění, závěry a doporučení týkající se kvality a efektivity vzdělávání ve školním roce 2017/2018 a obsažené ve výroční zprávě České školní inspekce za daný školní rok náměstkům ministra školství, mládeže a tělovýchovy, ředitelům odborů a dalším vedoucím pracovníkům MŠMT. Na kvalitu vzdělávání bylo pohlíženo optikou vlivu jednotlivých RVP a jejich současné podoby,

struktury a obsahového vymezení na průběh vzdělávání, práci učitelů i vzdělávací výsledky žáků. V úterý **5. února 2019** pak ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal diskutoval o vlivu současných RVP na podmínky, průběh a výsledky vzdělávání s garanty revizí RVP v rámci Národního ústavu pro vzdělávání, náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys o stejném tématu debatoval s vedoucími jednotlivých krajských pracovišť Národního institutu pro další vzdělávání. Diskuze o vlivu RVP na kvalitu vzdělávání,

pohledem zjištění České školní inspekce vztahujících se ke školnímu roku 2017/2018, pokračovala také v úterý **5. března 2019**, kdy se ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal a náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys setkali se zástupci odborných školských asociací, a ve středu **6. března 2019**, kdy o tomto tématu náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys debatoval s vedoucími odborů školství jednotlivých krajských úřadů na jejich poradě v Chodové Planě. ◀



Ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal a náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys představují vedoucím pracovníkům MŠMT výroční zprávu České školní inspekce za školní rok 2017/2018.



Výroční zpráva za uplynulý školní rok byla v březnu představena na ústředí České školní inspekce také zástupcům odborných školských asociací.

FOTO | Lucie Kovaříková (ČŠI)

Jednání s děkany pedagogických fakult

Ve středu **9. ledna 2019** se ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal a náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys zúčastnili jednání Asociace děkanů peda-

gogických fakult ČR ve Valeči. V rámci dvouhodinové debaty pak s děkany a proděkany jednotlivých pedagogických fakult působících v České republice diskutovali řadu témat souvi-

jejících s kvalitou a efektivitou vzdělávání, včetně vlivu rámcových vzdělávacích programů a jejich současného nastavení na vzdělávací proces v českých školách. ◀